
CORRECTION

SPELLING 
NUMBERS (4)



Combien faut-il 
ajouter à 9 pour avoir 

16? 
Il faut ajouter 7.

A



15 - 5 = 10

B



6 + 6 = 12

C



Quelle est la moitié de 14?
La moitié de 14 est 7.

D



45 + 30 = 75

E



Quel est le nombre désigné
par la flêche?

F

17



Complète:
G

31



H

J’avais 9 fleurs. Ce matin, j’ai jeté 
4 fleurs fanées.

Combien en reste-t-il?

9 – 4 = 5
Il en reste 5.



40 + 10 =  50

I



J

5 + 4 + 1 + 9=  19

J

J

10 + 9 = 19



J

10 - 6 =  4

J

K

6 - 3 = 3



L

3 + 6 + 3 = 12
Papa a 12 légumes.



M

Je dois déplacer le lapin
sur la case 12.



N

Ecris en chiffres deux 
dizaines et douze unités.

2 d = 20
20 + 12 = 32



O

3 pièces de 2 €= 6 €
4 pièces de 1 € = 4 €

J’ai donc 6 + 4 soit 10 €



JCombien faut-il 
ajouter à 43 pour 
avoir 50? Il faut 

ajouter 7.

J

P

Combien faut-il 
ajouter à 25 

pour avoir 30? Il 
faut ajouter 5. 



Quelle est la moitié de 6?
La moitié de 6 est 3.

Q



R

9 + 8 = 17



S

Quel nombre j’obtiens si 
j’ajoute 2 dizaines à 55?

J’obtiens 75.



T

J’obtiens 43.
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